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Dot. postepowania o udzielenie zamdéwienia Prowadzonego w irybie podstawowym bez negocjacji nr
SZP 3820 — 15/21 na ustuge prania bielizny szpitalnej wraz z lransportem, ogloszonego w Biuletynie
Zaméwier; Publicznych; ogloszenie o zamowieniu nr 2021/BZP 00]] 0598/01 z dnia 2027 -07-12,

Zamawiajacy Samodzielny Publiczny Psychiatryczny Zaklad  Opieki Zdrowotnej
im. dr. Stanistawa Deresza w Choroszczy, dzialajac na podstawie art. 284 yst, 2 ustawy z dnia 11.09.2019r. -
Prawo zaméwien publicznych (Dz, U, 7 2021 r., poz. 1129 ze zm.) publikuje tresé zapytan i udziela
nastepujgcych wyjasnien:

1. Przedmiotem zamowienia jest min, pranie kocy, poduszek, kolder materacy wraz z
pokrowcami, w zwigzku z tym pytamy; czy Zamawiajgcy Wymaga, aby Wykonawca
dysponowat automatyczng, przebadang komors do dezynfekcji materacow, kocédw, kolder,
poduszek, itp. asortymentu, posiadajaca system monitoringy i rejestru procesy dezynfekcji?

Odpowieds: Zainawiajqcy nie stawia wymagan w tym zakresie, Wykonawcy nie 17}
zobligowani 8q do zlozenia wraz 5 ofertg wiw dokumentéw,



—

b)

a)

b)

z oferta certyfikatu wydanego przez niézaleZny podmiot zajmujacy si¢ po$wiadczaniem
zgodnoécei dziatan Wykonawcey z norma jakosciowq okreslong powyzej?

vOdpowiedz’: Zamawiajgcy nie stawia wymagani. w tym zakresie. Wykonawcy nie sq

zobligowani sq do zloZenia wraz z ofertq w/w dokumentow.

Zamawiajacy nie stawia- w SWZ zadnych wymagaf co do zdolnoéci technicznej lub
zawodowej Wykonawcy. Nie mniej jednak pytamy, czy W celu potwierdzenia, ze Wykonawca
posiada niezbgdna wiedzg { doswiadczenie w realizacji ustug pralniczych, Wykonawcy winni
wykazaé, ze w okresie ostatnich 3 lat przed uplywem terminu skiadania ofert, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, nalezycie wykonali, a W przypadku
$wiadczen okresowych lub ciaglych wykonuja nalezycie, minimum 1 zamoéwienie (ustuge)
pralnicze wraz z ustuga transportu w placéwcee stuzby zdrowia na kwote minimum 400 000,00
zt brutto, wraz z podaniem jej wartosci, przedmiotu, dat wykonania i podmiotow, na rzecz
ktérych ustuga zostata wykonana, oraz zalaczeniem do oferty dowodow okreslajacych czy te
ushugi zostaty wykonane, przy czym dowodami, o ktérych mowa, sa referencje badZ inne
dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz ktorego ustugi byty wykonywane? W
przypadku $wiadczen okresowych lub ciaglych nadal wykonywanych referencje badz inne
dokumenty potwierdzajace ich nalezyte wykonywanie powinny by¢ wydane nie wezesniej niz
3 miesigce przed uptywem terminu sktadania ofert. ' ,
Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SWZ Zamawiajgcy nie stawia wymagan.w tym zakresie.

Zgodnie z pkt 6 Szczegbtowego opisu przedmiotu zaméwienia Zamawiajacy wymaga:
stosowania metod zapobiegania - zakazeniom szpitalnym uwzgledniajacych najbardziej
prawdopodobne drogi przenoszenia drobnoustrojow. '

W zwiazku z tym pytamy, czy dla bezpieczenistwa higienicznego Zamawiajacego, worki do
pakowania i transportu czystej bielizny i odziezy szpitalnej powinny posiada¢ stosowny Atest
Higieniczny Narodowego Instytutu Zdrowia Publicznego PZH? Czy na potwierdzenie,
Wykonawca powinien zataczyé do oferty taki atest na worki foliowe do pakowania i
transportu bielizny i odziezy szpitalnej?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SWZ Zamawiajqcy nie stawia wymagan w tym zakresie.

Zgodnie z pkt 6 Szczegbtowego opisu przedmiotu zaméwienia Zamawiajacy wymaga:
stosowania metod zapobiegania zakazeniom szpitalnym uwzgledniajacych najbardziej
prawdopodobne drogi przenoszenia drobnoustrojow, ‘ i
postepowania z bielizng w zaleznosci od stopnia zagrozenia epidemiologicznego zgodnie z
obowiazujacym w szpitalu podziatem na bielizng zabrudzona, bielizng skazong oraz bielizne
termowrazliwa.

W zwiazku z tym pytamy, czy dla bezpieczefistwa higienicznego Zamawiajacego brudna,
skazona bielizna i odziez szpitalna winna by¢ pakowana, transportowana i prana w workach
foliowych rozpuszczalnych ‘wewnetrznych posiadajacych stosowny Atest Higieniczny
Narodowego Instytutu Zdrowia Publicznego PZH? Czy na potwierdzenie, Wykonawéa
powinien zalaczy¢ do oferty taki atest na worki foliowe rozpuszczalne - do pakowahia,
transportu oraz prania brudnej, skazonej bielizny i odziezy szpitalnej? '

Odpowiedé: Zgodnie z zapisami SWZ Zamawiajqcy nie stawia wymagan w tym zakresie.

‘Zgodnie z pkt 6 Szczegbltowego opisu przedmiotu zaméwienia Zamawiajacy wymaga:
stosowania metod zapobiegania zakazeniom szpitalnym uwzgledniajacych - najbardziej.

prawdopodobne drogi przenoszenia drobnoustrojow,
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b) postepowania 7 bieli'zhaj w zaleznosci od stopnia zagrozenia épid!e_miologicznego zgodnie z -

c)

obowigzujgcym w szpitalu podziatem na bielizneg zabrudzong, bielizng skazong oraz bielizne
termowrazliwg. ey S e, | .

W zwigzku z tym pytamy, czy -dla bezpieczenistwa higienicznego Zamawiajacego brudna,
skazona bielizna i odziez szpitalna umieszczona w workach rozpuszczalnych weWnc;trznych,

pakowania i transportu brudnej, skaionej bielizny i odziezy szpitalnej? v
Odpowieds: Zgodnie z zapisami SW7, Zamawiajacy nie stawia wymagar w tym zakresie.

Z uwagi na wprowadzony w- Polsce: stan epidemii, majac na uwadze wysoka dbatogé
Zamawiajacego o przestrzeganie wymogéw sanitamo—epidemiologicznych oraz dazenie do
uzyskania jak najwyzszej jakosci zamawianej ustugi, pytamy czy pralnia Wykonawcy
powinna  posiadaé wdrozony certyfikat  ISO/PAS ~ 45005 »BEZPIECZENSTWO
PRACODAWCY PRACOWNIKOW T PRATNEROW BIZNESOWYCH w CZASIE
PANDEMI COVID19” w zakresie dziafalnogci: Kompleksowe ustugi prania czyszczenia
chemicznego, dezynfekcji suszenia prasowania oraz renowacji i kompletowania wraz z
transportem dla placéwek stuzby zdrowia?.
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